

【他真勇敢】

董事长跳河救人

经调查,他资产过亿,但称救人与身份无关

6月12日早晨8点10分,一名60多岁的太婆不慎失足掉入锦江(“万里号”附近),当时她身路过此处的一名男子顾不得放下手机,毅然跳进河里将太婆救出。14日,记者通过多方采访得知,这名救人不留名的男子竟是资产过亿的四川省矿业有限公司董事长刘云信。

勇敢跳河:男子施救不留名

19岁的涂方钱是国嘉华庭住宅区的保安,12日早晨,他正在门口执勤,突然听到河对岸万里号饭店附近有人大叫:“有人落水了!快救人!”紧跟着,他所在的小区外也有人开始呼救,原来小区一位60多岁的太婆在小区外的河边意外落水,“太婆在水里挣扎,旁边人都吓得呆在原处,动也不会动了。”

就在这时,刚健身路过此地的一名男子看了看河,一个健步翻过栏杆纵身跳进河里,“他也没脱鞋,白色的耳机还插在耳朵里,就直接跳下去了。”涂方钱回忆说,男子跳水后,很快就抓住了太婆并托出了水面。这时路

边的人也开始参与营救,协助他将太婆送上了岸。

由于抢救及时,太婆被救上岸后吐了几口水便恢复了知觉,而救人男子不知何时悄悄离开了。“他真勇敢!”涂方钱说。

救人者说:不能看着生命消失

“救人的好像就在附近上班,还是个公司董事长!”14日,锦江万里号河段还有些钓鱼者聊起这件事,有人透露说,救人者当时穿着件黄色运动衫、蓝色长裤和蓝色球鞋,经常看到他早晨在河边锻炼。

几经辗转,记者联系上这名救人男子。52岁的中年男子看上去有些沧桑,个头也不高。“我当时什么也没想,也没想着这是件多么伟大的事。”救人男子说,自己的单位就在河边,每天7点就要到单位,接着沿着锦江快走做运动,12日那天他都快到单位了,突然听到有人呼救,于是他什么都没想就跳下河。“我只知道如果不跳下去的话,会成为心里的疙瘩,我不能看着生命在我眼

前消失。”救人男子说这话时,语气中充满了坚定。对于别人说的公司董事长的说法,他淡淡地一笑,并未进行否认。

深入调查:他真是企业董事长

通过深入采访,记者了解到救人者叫刘云信,是四川省矿业有限公司董事长。四川省矿业公司在四川、云南、西藏、新疆等地都有矿业,资产早已过亿。不过,让刘云信头痛的是,因为跳河救人,作为掌管全国多家矿业的公司老总,那部对他来说至关重要的手机却陷入瘫痪。“手机上有1000多个客户的电话号码,还有许多商业文档。”刘云信说,这几天他本来在和云南一位合作伙伴商量磷矿的事,手机进水后完全无法使用,一时间断了联系。不过,刘云信并不后悔。

刘云信坚持说,自己并不是“英雄”,救人和自己是否是公司董事长、是否掌管上亿的企业没有任何关系,“我只是做了一件正确的事情,这就是人性在那一刻所发出的力量。” 据《华西都市报》

案上修拖把 锅中洗扫帚 记者卧底揭无良酒楼黑幕



在砧板上修理拖把



锅和杂物堆放在一起



用双氧水洗碗盘

在长达两个月的时间里,6名记者以应聘的方式,进入广州多家酒楼食肆“卧底”调查,作为酒楼中最底层的员工,记者们与酒楼的脏乱差亲密接触,最深度地真实反映目前广州酒楼食品安全现状。

3月31日,记者在广州知名连锁湘菜馆——洞庭土菜馆东圃分店的厨房当了两天“打荷”(杂工),见识了这颗“心脏”不为人知的运作方式……

装盘筷子插裤兜

洞庭土菜馆东圃分店的厨房一共有三排工作台:第一排是灶台,大师傅们站的;第二排摆放着各种配料,装盘也在这里完成;第三排是砧板。

负责记者工作的主荷二十多岁的样子,潘师傅让我叫他“老大”。“老大”一般站在第二排,负责装盘和把成品菜送出去。“老大”的工作常要用到筷子,他习惯把筷子插在牛仔裤后兜里,用的时候抽出来,把盘子里的菜摆弄几下,或者夹一两块塞进自己嘴里,吮一下筷子,再把筷子插回后兜。

在这个厨房里,除了筷子外,手是最主要的工具,厨房里所有的员工都直接用手在原料和成品菜里抓来抓去,手套等记者从未见过。

工作台上留足迹

不过,最让记者“大开眼界”的是掌灶大师傅们的腿——他们都有一绝活:跨桌子。厨房三排工作台,师傅们

懒得绕路,所以常会来个潇洒的跨桌动作:从第一排的通道一个箭步飞到第二排的工作台,双脚或单脚在台面上借一借力,轻松落地,扬长而去。他们留下的足迹,不会有人抹掉。

砧板上修拖把

4月1日中午12时40分,“老大”让闲下来的记者拖地。记者二话没说,把两把拖把一并,开始用力擦厨房布满油渍的地面。不过拖着拖着,其中一把拖把的布块脱离了拖把,怎么收拾都搞不好。

“老大”看不过眼,一下把烂拖把抢了过去,利索地将拖把的“尸”和“首”放在切菜的砧板上!他操起菜刀,在砧板上削拖把布,布一端很快被削小,“老大”拿起脏脏不堪的拖把布头,在砧板上操作着——他想把布头塞回到拖把头里面。“老大”的修理工程最终以失败告终,他只好叫人把拖把拿去员工休息室,等待下次处理。这时,砧板一带已经被糟蹋得脏不忍睹了。

白饭制作有点“黑”

酒楼主供的主食是陶碗蒸米饭。3月31日下午4时半,记者看到了这种蒸饭的制作过程。打荷工先将一块黄色的台布铺在排水渠上,再把浸泡的米倒在上面,沥干水,然后用台布把米包起来,用力绞干米里剩余的水分,接着就上锅蒸。那块台布实在是脏得不成样子,它还有另外一个功能:鱼

下锅前,都得用它擦擦身子。

沥油网掏下水道

4月1日下午6时左右,一个洗碗部的阿姨弓下身子打开靠近洗碗部的那段排水渠的盖子,原来是下水道堵了。

阿姨右手拿着一个筛网(就是炒菜用来沥油的那种网),伸进排水渠里,一下一下往外掏垃圾。大约两分钟后,垃圾被掏干净了,下水道恢复畅通。

炒锅里面洗扫帚

3月31日晚上约8时45分,厨房快收工了,一个小师傅在搞卫生。只见他往炒菜的锅里倒了水,然后拿起扫地的脏扫帚(注:扫帚毛是红色的,记者经常看到有人拿这扫帚在厨房里扫地)在锅里蘸了点水,然后开始刷一堵沾满油烟的墙,每刷几下墙就在锅里洗扫帚,动作娴熟潇洒。

潘师傅专用“痰盂”

潘师傅给员工训话,说到酣处,顿一下,从喉咙里发出一阵低沉的声音,转过身吐一口痰——他身后是灶台,是炒菜的锅的地方。训话全程,潘师傅一共两次转身吐痰。

店方回应:整改

对于媒体曝光的相关问题,洞庭饮食管理有限公司行政总监邱月娟表示,该店确实存在问题,是由于个别员工的违规操作造成的,他们将采取相应的措施进行整改。 据《新快报》

士官以一敌三力擒刀匪

仅10分钟就制服歹徒,自己毫发未伤

昨天记者从广东边防总队获悉,该队七支队士官陈立文路遇5男子持刀砍杀3青年,他挺身而出,力擒3人后却毫发无损。

“不好,车祸!”5月13日下午4时许,正在汕头老家休身穿便服的广东省公安边防总队第七支队五中队班长、一级士官陈立文,搭乘朋友的小汽车途经汕头市机场路时,看到一辆面包车和摩托车侧翻在地,破损严重,满地玻璃碎片,一名男青年倒在血泊中,生死未卜。

陈立文下车查看,周围群众告诉他,是有人行凶。几分钟前,5名歹徒手持七八厘米长的西瓜刀和鱼叉,驾驶面包车追砍3名同骑一辆摩托车的男青年。在追砍过程中,歹徒直接用面包车撞击摩托车,导致两辆车同时侧翻,摩托车上的一名青年当场摔伤。5名歹徒从侧翻的面包车爬出来,继续追砍2人,2名男青年强忍伤痛急忙逃命。

陈立文叮嘱旁边群众照顾好伤员并报警,然后立即让朋友驾车沿路去包抄,紧追了



陈立文看望四川汶川灾区儿童

一公里多,陈立文便看到刚穿过菜地来到公路上的歹徒。

“站住!别跑!”陈立文怒喝。见陈立文步步紧逼,3名歹徒2人在前1人在后,恶狠狠地举起凶器。陈立文不动声色地逼近前面的一名歹徒,出其不意挥起棒球锁向其左膝打去,歹徒应声倒地,抱着膝盖打滚。旁边的歹徒见状挥刀砍来,陈立文略一闪身,用棒球锁一隔挡便将其手中的刀震飞,接着又是一招斜砍,打到其膝部,致其倒在地上站立不起。站在后面的歹徒见大事不妙,掉头就跑。陈立文紧追上去,追

了200多米后,他跃身一扑,将歹徒扑倒在地。

仅10分钟,3名歹徒就被制服。随后,陈立文将3名歹徒2人在前1人在后,交给闻讯赶来的民警。经警方审讯,5名犯罪嫌疑人与3名青年并无瓜葛,只因其中一名歹徒的弟弟在学校被人欺负,便伺机报复,没想到错了人。

对于这样一场惊心动魄的抓捕,陈立文回到家中和部队后都只字未提。直到日前,几名被救青年的家长多方打听来到陈立文所在的部队送上锦旗和感谢信,才被大家知晓。 据《信息时报》

儿子抱着老母 火海跳楼逃生

他腿部骨折,但母亲毫发未伤

14日凌晨,济南山大南路一居民家着起熊熊大火。在将父亲、儿媳和孙女救出火海后,房主田先生抱着72岁的老母自火海中跳下楼去。老母安然无恙,田先生腿部骨折。

记者赶到现场见到了房主田先生,他浑身是血地坐在地上。田先生的母亲说,她今年72岁。当天凌晨,一声巨响把她惊醒,她发现屋子里着起大火。让她自豪的是,在如此险境下,她的儿子没有退却,而是先把他的父亲、儿媳以及2岁左右的孙女救了出去。随后,田先生冲入火海,用脚踢碎阳台的玻璃,抱着她从3米多高的窗台跳了下去。田先生在地上打了几个滚,但她毫发未伤。田先生的妻子说,书房里的电器只有手机充电器一直充着电,她怀疑是充电器引起了火灾。她说,她为自己的丈夫感到自豪。 据《济南时报》

28万签份合同保证考生读重点 6个名师只围着一个孩子转

小伟(化名)是云南某中学的一名初三学生,为了备战中考,从去年年底开始,小伟的父母找到了昆明某家教服务机构的和先生,双方签下了28万元的家教合同,和先生必须保证小伟考上某重点高中。合同签订之后,小伟的教室就从学校改到了家里,每天有三个老师上门为其授课,总共有6门学科的老师轮流替换,围着小伟转。

“这相当于给一个孩子开办了一个学校。”白天,有三个学科的老师会到小伟家里,提供6~7个小时的授课服务,晚上,还有专门辅导作业的老师陪小伟巩固白天所学知识。“每天派三科,这6个老师轮流替换。专门辅导作业的老师,则是一些在校大学生。”和先生说,小伟每天的学习时间在10个小时左右,排得满满的。

“你别看收费28万,但其实我们根本赚不到什么钱,钱几乎都给了这些授课的老师。”据和先生介绍,这6个老师都是昆明重点中学(起码是一级完中)的一级、特级教师,基本是各科的教研组长或领军人物。

除了正常在学校的教学外,这6个老师必须只能教小伟一个人,不能同时教其他学生,每个人的课时费都高得惊人。”和先生称,平均下来要给每个老师4万多,再加上管理费用,机构本身几乎不赚钱。不赚钱为何还要做?“我们是为了获得考试的重点。”和先生说,我们与这些老师签订有协议,共同分享他们给小伟上课的内容和试题。因为他们都是各个学科的带头人,所以他们准备的讲义和内容肯定都是考试的重点。 据《生活新报》

诚信合作 共同致富

大量纯手工产品外加工,简单易学,上门服务,长期合作可送货上门,提前预付加工费。(签订合法合同)

地址:昆山朝晖中路333号

电话:0512-5037910

在家上班 致富项目

粘贴字画,纯手工制作,日可获利100-200元,无需基础设备,单位个人均可接单,总部长期免费供料,可预付30%加工费,每月上门收货,现金结算。签订法律公证合同(下岗者优先)

编辑您的详细地址姓名邮编发送至15010253358(合作资料免费邮寄) 电话:010-87995209 全国免费客服热线:400-705-9509 总部官方网站:WWW.BTY9.COM

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

招商开高清晰影院/生意火! 025-84033611, www.1080gq.cn

环宇船务

由于本公司向海外发展急聘船员38名,需体能吃苦48周岁内,年薪加奖金10-12万元,签合同,办保险。025-85553880

贷款咨询服务

联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

招商·合作·资讯专栏 | 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线:025-8472 4899/4766

狮头鱼尾酸奶吧

现酿酸奶,开一家,火一家

加盟:025-83203238, 83203239

好项目,相当赚钱

◆开家装修污染检测、治理中心,利润相当惊人!

◆办个“微”药保健养生“微课堂”,效益特别可观!

加盟资料索取:025-84482885 江苏聚缘公司

美国速8酒店招商加盟

美国速8酒店将于6月25日14点30分在南京市中山东路412号江苏冶金大厦,舜天总统府速8酒店9层会议室举办“美国速8酒店加盟说明会”(免费,请预约,此信息长期有效)。欢迎全省酒店业主及有酒店投资意向的客户参加。

预约咨询:邹经理 15050563040

杨经理 13921400786

中国总部:010-65802258 转 8188 www.super8.com.cn

好写,耐用!

MINI 注册号:519977

MINI牌办公用笔

诚招江苏地区经销商

产品:中性笔/圆珠笔/自动铅笔/记号笔/铅笔等

电话:13915607575

中央空调

半价 全新 质保 可垫资

— 适台酒店 卖场 IT 等 —

13905159995 025-57571111

创业就开洗衣店

开一家高档次的洗衣店是一个稳当当的投资,轻轻松松盈利,市场巨大,永不枯竭的好项目。

开一家——健康洗衣店

欢迎咨询: www.bonnych.com

- 洗衣店已在三市 全球卓越的洗衣特许经营品牌与运营商
- 洗衣店品牌运营 全方位承接专业的品牌管理与运营
- 洗衣店品牌运营 独创的“NOSKODER”健康洗衣技术
- 洗衣店品牌运营 世界顶级的全封闭环保干洗机
- 中国首家国际特许经营品牌运营: 0510101408000002

中国总部: 江苏常州 武进区 天目湖 天目湖大酒店 11楼 1108室

财富热线: 025-83693307 手机: 15062219797 13960825499

BONNYCH Cleanliness Leads

中国总部加盟热线: 400 888 3300

中国免费服务热线: 800 810 1133